

Памятники Великой Отечественной войны

Подготовила Дралова Надежда Петровна, воспитатель МБДОУ
детский сад №115

Поклонная гора (город Москва)

Поклонная гора в Москве является одной из главных достопримечательностей столицы, которая увековечила память о погибших во время Великой Отечественной войны.



Курская дуга (город Курск)

Курская дуга-это мемориальный комплекс, который увековечил подвиг советского народа в Курской битве времён Великой Отечественной войны. Здесь произошло великое танковое сражение, которое сыграло огромную роль в одержании победы нашей страны над фашистской Германией.



Родина-мать зовёт!(город Волгоград)

Скульптура «Родина-мать зовёт!» посвящена героям Сталинградской битвы на Мамаевом кургане в Волгограде. Одна из самых высоких статуй мира, высочайшая статуя России и Европы. Подразумевается, что меч, выкованный на берегу Урала, потом был поднят Родиной-матерью в Сталинграде и опущен после победы в Берлине.



Памятник партизанам(город Симферополь)

Памятник партизанам и подпольщикам Крымского полуострова установлен в память о героическом противостоянии советских граждан немецким захватчикам. Памятник символизирует борьбу подпольных партизан в виде скульптуры двух людей: один из них поддерживает раненого товарища, и, несмотря ни на что, оба мужественно остаются в строю, отстаивая свою Родину.



Памятник морякам Азовской военной флотилии

Памятник представляет собой подлинный торпедный катер, установленный на высоком бетонном постаменте. На подобных катерах сражались моряки Донского отряда. На постаменте памятника сделана надпись «На вечный якорь у берега Тихого Дона ты в память поставлен о грозных, суровых боях Азовской военной флотилии в 1941-1942 гг.



Памятник «Защитникам неба Отечества» (город Тула)

Этот памятник был возведён к 71-ой годовщине победы над фашизмом в Великой Отечественной войне.



Мемориальный комплекс (город Рязань)

Скорбященский мемориал был построен в Рязани к сороколетию великой победы. Это место захоронения жертв репрессий и пгибших в боях во время Великой Отечественной войны. Сейчас здесь находятся могилы более чем 2000 солдат и ленинградцев, эвакуированных в Рязань и скончавшихся здесь в годы блокады. Вход в парк увенчан массивной аркой с вырезанным изречением: «Бессмертен отдавший жизнь за свободу Родины»

